HHTEPHO

Szerb Koztarsasag

OKTATASI MINISZTERIUM

OKTATASI ES NEVELESI IDERAGASZTANI AZ AZONOSITO
MINOSEGELLENORZO INTEZET MATRIC AT

FELADATOK AZ ALTALANOS ISKOLAI OKTATAS ES NEVELES ZAROVIZSGAJARA

TESZT

AZ ALTALANOS ISKOLA FELNOTTKEPZO TAGOZATAI SZAMARA

A TANULO AZONOSITO SZAMA

ALTALANOS ISKOLA

HELYSEG

KOZSEG

AZ UGYELETES TANAR ALAIRASA

* TCCTOBC, Kao0 HA T1€10B€ TECTOBA, HI/[je JO03BO/b€HO YMHOKaBaT! HUTN jaBHO 06jaBII)I/IBaTI/I 6e3 MpeTXOoaHE CarTaCHOCTN
MI/IHI/ICTapCTBa mpocCBeETeE.



UTASITAS A MUNKAHOZ

* A megoldasra var¢ teszt 30 feladatot tartalmaz. A teszt kitoltésére 120 perc all a rendelkezésiikre.

* A teszt tartalmaz kérdéseket magyar nyelvbol, matematikdbdl, valamint a természet- és tarsadalomtudomanyok
témakdrébol.

* A feladatokat nem koételezé a megadott sorrendben megoldani.

* A munka soran hasznalhatnak grafitceruzat és radirgumit.

* A végs6 valaszt, megoldast kéken ir6 golyostollal kell irni.

* Azok a valaszok, melyek csupan grafitceruzaval, piros vagy tor6lhetd golyodstollal vannak irva, nem fogadhatok el.
* A valaszlehetdséget kinalo feladatokban a javitott valaszokat nem fogadjuk el.

» Oda kell figyelni arra, hogy a feladatok k1 nflek ppen krik a megold st.

Egyes feladatokban a helyes véalaszt a megfeleld kordcske befestésével kell jeldlni. Ahol tobb helyes vélasz
lehetséges, ott tobb kdrdcskét kell befesteni. Ugyelni kell arra, hogy a kordcske valoban be legyen festve, mert a
valaszt csak ebben az esetben fogadhatjuk el.

A BEFESTETT KOROCSKEK MINTAJA

Feladat egy helyes valasszal

Melyik a Szerb Koztarsasag fovarosa?
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!
OUjvidék
®Bclgrad
ONis
OKrusevac

Feladat tobb helyes valasszal

Fesd be a valaszok elotti korocskét, melyek
Osszege 5!

®2+3

O 1+2

®4+1

O2+4

O F+>

* Amennyiben hamarabb befejezi a tesztirast, adja at, majd csendben tdvozzon.

Sok sikert a vizsgan!

TecToBe, Kao HU /IeJIOBE TECTOBA, HHje JI03BOJbeHO YMHOXKaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bHUBATH
be3 rmpeTxo/iHe carlacHOCTH 3aBO/la 3a BpeJHOBAake KBAJIUTETA 00Pa30Bamka U BaCIIUTama.
© 2022 TectMacrep, ®aKynTeT OpraHU3allHOHUX HayKa, Y HUBEp3UTeT y beorpanmy



Madarski jezik

Figyelmesen olvasd el az alabbi szoveget! Oldd meg a feladatot!

BICIKLIZNI TANUL A PAPA

A katolikus egyhaz feje, orvosi tanacsra, minden reggel korbekerékparozza a Szent Péter-székesegyhaz
el6tti hatalmas térséget. Utjara, orvosan kiviil, csak hat svajci test6r kiséri el, akik erre az alkalomra
a nehézkes sisak helyett fehér bukésisakot viselnek. Réma népe és a szamos utas és zarandok térden
allva nézi végig a szentatya reggeli testgyakorlasat.

Keresd ki a fenti szoveg jellemzoit!
Fesd be a két helyes valasz el6tti korocskét!

O képtelenséget allit
O ez egy alhir
O ez egy regényrészlet

O vallasos szoveg

Az alabbi mondatok koziil melyik van idézéjelpar kozott?

Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

O - Az élet el6ttem 4ll, és nem latok téle semmit. -

O ,,Az élet el6ttem all, és nem latok téle semmit.”

O Az élet elbttem 4ll, és nem latok téle semmit’

Figyelmesen olvasd el az alabbi szoveget, majd valaszolj a kérdésre!
A pupilla 45%-ot tagul, ha valami jé benyomast tesz rank. Ha olyan helyre megy nyaralni, ahol sok
élményre szamit, mar csak onvédelembdl is elengedhetetlen, hogy vegyen egy j6 napszemiiveget!

Dioptrias véltozatban is gyorsan elkészitjiik!

A fenti szoveg:

O haszndlati utasitas

O tudomanyos irodalom

O reklamszoveg




Madarski jezik

4.

Parositsd a szavakat a megfelel6 helyesirasi iraismoddal/alapelvvel!

Fesd be a helyes vélaszt jel616 korocskét!

kiejtés szerinti szoelemzd hagyomanyos egyszerUsito
irasméd/alapelv | irasmdd/alapelv | irasmod/alapelv | irasmod/alapelv
asszony O O O O
Toth O O O O

5. Ha nem tudod eldénteni, hogyan kell irni az alabbi szot, Nemzeti Miizeum vagy Nemzeti miizeum,
akkor melyik kézikonyvben nézel utana?

Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

O Idegen szavak és kifejezések szotara
O Magyar szinonimaszotar

O Magyar értelmez6 szétar

O A magyar helyesiras szabalyai

6. Keresd ki a felkialté mondatot!

Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

O Szeretnék fagyit enni!
O Vegyél fagyit!

O Esik a ho.

O Esik a ho!




Madarski jezik

7.

Keresd ki az igei allitmanyt!

Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

O Anya olvas.
O Apa katona.
O Peti tanulo volt.

O Az alma piros.

Keresd ki az egyjelentésii szot!

Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

O zebra
O zsiraf
O korte
O fog

Szétagoltuk a szavakat. Az egyiket helyteleniil szotagoltuk, keresd ki azt!

Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

O mond-ta

O jegy-gyt-ri
O kis-ebb

O fel-ad




Madarski jezik

10. Figyelmesen olvasd el az alabbi szévegrészletet, majd vélaszolj a kérdésre!
[Tavaszi szél...]

Tavaszi szél vizet araszt,
Virdgom, virdgom,

Minden madar tarsat véalaszt,
Virdgom, virdgom.

Hat én immar kit valasszak,
Virdgom, virdgom?

Te engemet s én tégedet,
Virdgom, virdgom.

Hova tartozik a fenti szoveg?
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

O szdbeli irodalomhoz

O irdsbeli irodalomhoz




Matematika

11.

12.

13.

A Titanik a vilag tiz legdragabb filmjének egyike, hiszen az elkészitéséhez
kétszazkilencvennégymillié-haromszazezer dollart kiilonitettek el.

Fesse be a korocskét, amelyik a film elkészitéséhez elkiilonitett pénzdsszeg el6tt all!

O 200940 300 $
O 200943 000 $
O 290400 300 $
O 294 300 000 $
O 294 030000 $
O 294 003 000 $

Maja vett egy doboz tojast, amelybe 12 tojast csomagoltak. A tojasok hanyad része maradt meg a
dobozban, miutdan Maja 5 tojast elhasznalt?

Fesse be a helyes valasz el6tti korocskét!
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A kozség keritést szeretne épiteni egy telek koré, amelyen sportpalyak vannak. A telek az abran
lathato.

Hany méter keritésre van sziikség a telek elkeritéséhez?

Fesse be a helyes valasz el6tti korocskét!

O13255m 361.5m
O 1566,5m

01687 m

O 1807,5m

02651 m

482 m
241 m

241 m




Matematika

14.

15.

16.

Nimrdd egy faliakvariumot készit a halai szdmadra. Az akvarium belsejének dimenziéi 119,01 cm,
59,01 cm és 19,44 cm. Mennyi vizzel kell Nimrédnak megtoltenie ezt az akvariumot, ha kétharmadaig
szeretné feltolteni?

Fesse be a helyes valasz el6tti korocskét!

O 119,46 cm?

O 131,64 cm?

O 197,46 cm?

O 91 015,230096 cm?
O 136 522,845144 cm?®

A becslések szerint egy méhkasban a nyari idészakban 4 - 10* és 5 - 10* koz6tt mozog a dolgozoméhek
szama. Hogyan irhato fel ez a terjedelem normal alakban?

Fesse be a helyes valasz eltti korocskét!

O 40 -50

O 400 - 500

O 4000 - 5 000

O 40 000 - 50 000
O 400 000 - 500 000

Marina két egyforma csokoladét vasarolt, és amikor a pénztarosnének odaadott egy 1 000 dinaros
bankjegyet, 560 dinart kapott vissza. Melyik kifejezés segitségével szamolhato ki egy csokoladé ara?

Fesse be a helyes valasz el6tti korocskét!

O 560:2

O (1000 - 560) : 2
O1000:2

O (1000 - 560) - 2
O (1000 + 560) : 2
O (1000 + 560) - 2




Matematika

17. Egy térképen két adott véros kozotti tavolsag 4 cm. Ha a térkép léptéke 1 : 500 000, akkor mekkora a
két varos kozotti tavolsag a természetben?

Fesse be a helyes valasz el6tti korocskét!

O2m
O20m
O 200 m
O 2km
O 20 km
O 200 km

18. Egy 24 cm keriileti négyzetet (1. abra) két egybevagd téglalapra osztottunk fel, melyekbdl egy uj
alakzatot allitottunk Ossze (2. dbra). Mekkora a 2. abran lathat6 alakzat kertlete?

Fesse be a helyes valasz elotti korocskét!

O24cm
O 27cm
O 30cm
O33cm
O 36cm

1.4bra 2. 4bra

19. Nelli és Déra ruhakat és zakokat varrnak, melyeket eladnak. A marciustél juniusig tart6 id8szakban
Osszesen 225 arucikket varrtak meg és adtak el. Minden két eladott zakéra 7 eladott ruha jutott. Hany
zakot adtak el marciustdl juniusig?

Fesse be a helyes valasz el6tti korocskét!

O75
O 50
O 25
O 15




Matematika

20. Gabi két kilogramm vanilids kifliért és egy kilogramm maélnas kifliért 2 200 dindrt fizetett. Ha két
kilogramm malnas kiflit és egy kilogramm vanilias kiflit vasarolna, akkor 2 300 dinart fizetne. Mennyit
fog Gabi fizetni, ha egy kilogramm vanilids kiflit és egy kilogramm malnas kiflit vasarol?

Fesse be a helyes valasz el6tti korocskét!

O 1000 dinart
O 1100 dinart
O 1200 dinart
O 1500 dinart
O 2800 dinart
O 4200 dinart

10



Prirodne i drustvene nauke

21. Mekkora egy zsik cement tsmege?

Fesse be a helyes valasz el6tti korocskét!

O 50 mg
O50¢g
O 50 kg
050t

22. Mia neve a képen lathato optikai eszkdznek, amellyel az apré betiikkel irt szoveget is el tudjuk
olvasni?

Fesse be a helyes valasz el6tti korocskét!

O mikroszkdp
O tavesé

O teleszkop

O nagyit6 (lupé)

23. Melyik elem vegyjele Mg?

Fesse be a helyes valasz el6tti korocskét!

O nétrium

O magnézium
O hidrogén
O kén

11



Prirodne i drustvene nauke

24. Melyik laboratériumi edény hasznalhat6 a folyadékok pontos mérésére?

Fesse be a helyes valasz el6tti korocskét!

O laboratdériumi pohar
O Erlenmeyer-lombik
O lombik

O méréhenger

25. A névény melyik részébél fejlédik ki az alma termése?

Fesse be a helyes valasz el6tti korocskét!

O magbol
O viragbol
O gyokérbél
O levélbol

26. Azember melyik szerve termeli a vizeletet?

Fesse be a helyes valasz el6tti korocskét!

O hugyholyag
O hugyvezeték
O vese

O vékonybél

12




Prirodne i drustvene nauke

27. Fesse be a helyes vélasz el6tti korocskét!

Mit hasznadl, ha egy utcat szeretne megtalalni a varosban?

O talajtérképet
O avaros tervrajzat
O iranytit

O tdvcsovet

28. A felsorolt szomszédos orszagok koziil melyik nem tagja az Eurdpai Uniénak?

Fesse be a helyes valasz el6tti korocskét!

O Magyarorszag
O Eszak-Macedonia

O Romania

O Horvatorszag

29. A Szerb Koztarsasag lakossaganak melyik csoportja rendelkezik tobb emberi joggal masokhoz
viszonyitva?

Fesse be a helyes valasz elotti korocskét!

O a hadsereg tagjai
O a nemzetgytilési képvisel6k

O a papok és a szerzetesek

O minden polgar azonos jogokkal rendelkezik

13



Prirodne i drustvene nauke

30. Hatérozza meg, hogy melyik évszazad hanyadik évtizedéhez tartozik az 1912. év, az elsé
Balkan-hdaboru kitorésének éve!

Fesse be a helyes valasz el6tti korocskét!

O a XX. szazad els6 évtizedéhez

O a XIX. szazad els6 évtizedéhez

O a XX. szazad mésodik évtizedéhez
O a XIX. szazad tizedik évtizedéhez

14







A teszt eredménye

az altalanos iskola feln6ttképzé tagozatai részére

Megjegyzés: A tanulok NE toltsék ki ezt az oldalt!

A teszt 6ssz pontszama

(0-tdl 60-ig)

Bizottsag:

A feladatok pontszdmai

1 pont

A feladat

sorszama

Kitoltetlen
0 pont
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A megfeleld helyre % jel keriil!

TecToBe, Kao HH JIeJIOBE TECTOBA, HHje 03BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bHBATH
be3 ImpeTxo/IHe caryacHOCTH 3aBojia 32 BpeJHOBamke KBaJIUTeTa 00pa3oBamka 1 BaclIUTamka.
© 2022 TectMacrep, ®aKysnTeT OpraHH3allMOHUX HayKa, YHHUBep3UTEeT y Beorpany
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